

تحقق ۱۰ درصد از منابع

مصوب‌مولدسازی

بر اساس پایش دیوان محاسبات از عملکردبودجه سال ۱۴۰۳ و میزان تحقق درآمد مولدسازی مشخص شد فقط ۱۰ درصد از منابع مصوب مولدسازی دارای‌های مازاد دولت محقق شده است.

از ۶۲ همت مصوب منابع حاصل از فروش و واگذاری اموال منقول و غیرمنقول، صرفاً ۴/۶ همت، معادل ۱۰درصد محقق شده‌است.

این نهاد در راستای بهبود عملکرد مولدسازی دارای‌های دولت پیشنهاد می‌کند با نتایج قوانین مرتبط، بهینه‌سازی الزامات قانونی صورت‌گرفته و همچنین در فرآیند اجرایی مولدسازی، اختیارات کامل به کارگروه‌های استانی مولدسازی اعطا گردد.

به دنبال ایجاد توان رزمی پایدار با استفاده از هوش مصنوعی هستیم

معاون عملیات ارتش با بیان اینکه حضور ارتش در رویدادهای مختلف از جمله «هوش مصنوعی» برای یافتن ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها و قابلیت‌های جوانان است، گفت: متعقیدیم که ظرفیت‌های بالایی در کشور وجود دارد و تکیه بر توانمندی‌های داخلی می‌تواند برای ما توان رزمی پایدار را بالا بیاورد.

به گزارش صدواسپما، امیر درباراد «سید محمود موسوی» معاون عملیات ارتش در گفت‌وگویی، درباره اقدامات ارتش در جهت ارتقای توان دفاعی داشته‌از ترقای توان و آمادگی رزم سرلوحه کار نیروهای مسلح از جمله ارتش جمهوری اسلامی ایران است؛ چرا که تغییر فرمانده معظم کل قوا (مدظله‌العالی) بوده و همه تلاش ما در این راستا استفاده از تمامی ظرفیت‌هاوتوانمندی‌های داخلی کشورمان برای تحقق این امر است. امیر موسوی ادامه داد: حضور ما در رویدادهای مختلف از جمله «هوش مصنوعی» به این دلیل است که به دنبال یافتن ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها و قابلیت‌های جوانانمان هستیم؛ زیرا متعقیدیم که ظرفیت‌های بالایی در کشور وجود دارد و تکیه بر توانمندی‌های داخلی می‌تواند برای ما توان رزمی پایدار و بالایی ایجاد کند.معاون عملیات ارتش افزود:وابستگی به کشورهای بیگانه و منابع خارج از کشور ممکن است در کوتاهمدت برخی نیازهای ما را تأمین کند، اما تجربه دفاع مقدس به ما نشان داد زمانی که نیاز مبرم به آن‌ها پیدا می‌کنیم، پشت ما را خالی و از حمایت ما خودداری می‌کنند؛درحالی‌که با بهره‌مندی از توان و ظرفیت‌های بومی دیگر دغدغه‌ای نداریم؛ بنابراین تغییر بر این است که از این ظرفیت‌ها به‌صورت خانکتری استفاده شود. او عنوان کرد: بر تک انقلاب و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران شاهد تامل و ارتباط تنگاتنگی بین نیروهای مسلح و مراکز دانشگاهی تحقیقاتی و پژوهشی هستیم که ظرفیت‌ها و توان‌مندی‌های‌شان را در کنار هدیدگر قرار می‌دهند و در راستای هم‌افزایی و کار مشترک با یکدیگر محصولات بسیار خوب، به‌روز و در لبه فناوری را تولید می‌کنند و در اختیار نیروهای مسلح قرار می‌دهند. درباراد موسوی در پایان درباره آمادگی نیروی دریایی ارتش گفت: تغییر فرمانده معظم‌کل قوا (مدظله‌العالی) بر این است که ما همواره «شب حمله‌ای» فکری کنیم. آمادگی ما در این اندازه‌است که هر لحظه تغییر و دستوری صادر شود، پای کار هستیم و وظایفی را که در راستای طرح‌های مصوب، به ما محول شده‌است به مرحله اجرا در بیاوریم.

نقش مجلس در مذاکرات حفظ قانون راهبردی لغو تحریم‌هاست

سخنگوی هیئت‌رئیس‌ه مجلس شورای اسلامی به بیان توضیحاتی درباره جزئیات جلسه غیرعلنی صحن مجلس با موضوع مذاکرات غیرمستقیم میان ایران و آمریکا پرداخت.
به گزارش ایمناء، عباس گودرزی به بیان توضیحاتی درباره جزئیات جلسه غیرعلنی امروز مجلس شورای اسلامی با موضوع بررسی مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا پرداخت و اظهار کرد:نتیست غیرعلنی مجلس با حضور نمایندگان مردم و رئیس مجلس برگزار شد. کمیسیون امنیت ملی گزارشی از مسائل مربوط به مذاکرات را ارائه کرد که در این گزارش ارکان اصلی مورد تأکید جمهوری اسلامی، ایران در مذاکرات مطرح شد.او افزود:پایبندی ایران به مذاکرات تا زمانی‌است که طرف مقابل پایبند باشد.امامه غنی‌سازی در ایران برای استفاده صلح‌آمیز مورد تأکید ما خواهد بود. تعریف ما ممکن است با آمریکایی‌ها متفاوت باشد. معنای غنی‌سازی واردکردن مواد غنی‌سازی نیست، بلکه تولید در داخل کشور است. تضمین رفع تحریم‌ها و رفع انسداد از منابع پولی و روایط بانکی مورد تأکید جمهوری اسلامی است. گودرزی تأکید کرد:مسائل منطقه‌ای، توان دفاعی و صرف‌شدن غنی‌سازی در مذاکرات به‌هیچ‌وجه توان نیست و تنها موضوع حساسی، موضوع مورد بحث مذاکرات است که از جمله خطوط قرمز ماست. ضمانت برای بسته‌شدن پرونده ایران در شورای امنیت سازمان ملل مطالبه جدی ایران در مذاکرات محسوب می‌شود.ایران هیچ بازرسی خط‌قرمز محسوب می‌شود. سخنگوی هیئت‌رئیس‌ه مجلس یادآور شد:مبنای کار مجلس تحقق همین قانون است و نکته دیگری هم که قالیباف تأکید کرد این بود که ما نباید بسیار خوش‌بین یا بسیار بدبین باشیم و نباید فراموش کنیم که سوابق و گذشته آمریکا دو غفلت قرار نگیرد.

چهارشنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۴۰۴ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۱۶۱

رویداد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

با همکاری می توانیم تمدنی نوین در منطقه خلق کنیم



فرهنگ و یک قدرت بودهایم. رئیس‌جمهور، همچنین با قرارت آباتی از قرآن کریم، بر باور وحدت نژادی و انسانی

رئیس‌جمهور در جمع ایرانیان مقیم جمهوری آذربایجان با توجه‌به فرصت‌های طلایی موجود برای همکاری در منطقه، گفت:اگر به‌جای اختلاف، همکاری کنیم، می‌توانیم تمدنی نوین و فضای تازه‌ای در منطقه خلق کنیم.

مسعود پزشکیان در دیدار با ایرانیان مقیم جمهوری آذربایجان، گفت: خوشحالم که امروز در این جمع هشتم و تلاش‌های شما برای ایجاد زمینه‌ای مناسب برای استحکام پیوندهای تاریخی ما، قابل قدردانی است. رئیس‌جمهور با اشاره به سلسیفه چندین هزارساله ارتباطات میان ملت‌های منطقه، افزود: در طول تاریخ گاه از هم جدا شدیم و گاه دوباره پیوند خوردیم، اما فرهنگ، آداب‌ورسوم مشترک ما همچنان پابرجاست.

پزشکیان با اشاره به آثار به‌جامانده از بزرگان فرهنگ و ادب منطقه، مانند نظامی گنجوی، گفت: نظامی، متعلق به این سرزمین است و نشان می‌دهد که ما یک امت، یک

سفر پزشکیان به باکو فصل نوینی در گسترش دیپلماسی منطقه‌ای



زمینه‌های همکاری‌های گسترده و متنوع بین دو کشور وجود دارد.

۴ ایران و جمهوری آذربایجان دارای اشتراکات فرهنگی و مذهبی هستند

نماینده مردم تهران با بیان اینکه دو کشور اراده جدی برای توسعه روابط دارند تصریح کرد: ایران و جمهوری آذربایجان دارای اشتراکات فرهنگی، دینی و تاریخی بین دو کشور ایران و جمهوری آذربایجان گفته‌اند؛ این موضوع به توسعه و تعمیق روابط تهران-باکو کمک‌می‌کند.همچنین‌مسائل تاریخی، حمل‌ونقل، انرژی هم از مهم‌ترین ارکان و زمینه‌های همکاری‌های دو کشور محسوب می‌شود.او با اشاره به اهمیت منطقه قفقاز جنوبی برای جمهوری اسلامی ایران گفت: علاوه بر مسائل دوجانبه میان تهران و باکو، موقعیت راهبردی قفقاز جنوبی نیز بسیار مهم و حیاتی است و از دیدگاه بازیگران منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای بسیار حساس، مهم و استراتژیک است.

ازاین‌رو جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان یکی از کشورهای دارای منافع، نسبت به این موقعیت جغرافیایی همواره بر حفظ امنیت و ثبات در قفقاز جنوبی تأکید داشته‌است.

۴ قفقاز جنوبی تأکید دارد

نایبرئیس گروه‌دوستی پارلمانی ایران و جمهوری آذربایجان تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان یک بازیگر مهم منطقه همواره بسر برقراری صلح، آرامش و امنیت و همچنین جلوگیری از نقش آفرینی و تحرکات کشورهای فرامنطقه‌ای تأکید کرده‌است و این‌انجام گفت‌وگوها و رفت‌وآمدهای سیاسی در سطح مقامات بالای دو کشور می‌تواند مشکل‌گشای بسیاری از اختلافات در منطقه قفقاز جنوبی باشد. همچنین‌حجت‌الاسلام علیرضا سلیمی نماینده مردم تهران و عضو هیئت‌رئیس‌ه مجلس شورای اسلامی در مورد سفر رئیس‌جمهور، به باکو گفت: روابط ایران و جمهوری آذربایجان روبه‌جولو و در حال پیشرفت است و

بازتعریف روابط تهران – باکو در حوزه‌های سیاسی، اقتصادی و امنیتی باشد.

۴ سفر پزشکیان به باکو نشان‌دهنده تقویت دیپلماسی همسایگی دولت برای پیشبرد منافع ملی‌است

نماینده مردم بهبهان خاطر‌نشان کرد: حضور رئیس‌جمهور ایران در باکو پیام‌های مهمی را از منظر سیاسی برای بازیگران داخلی و خارجی به دنبال دارد. در سطح داخلی، این سفر نشان‌دهنده اولویت دولت پزشکیان در تقویت دیپلماسی همسایگی و استفاده از ظرفیت‌های مشترک قومی و فرهنگی برای پیشبرد منافع ملی‌است و در حوزه منطقه‌ای نیز، این سفر می‌تواند نشانه‌ای از تلاش ایران برای ایفای نقشی فعال‌تر در تحولات قفقاز جنوبی باشد. نماینده مردم بهبهان با اشاره به اولویت دیپلماسی منطقه‌ای در سیاست خارجی دولت چهاردهم بیان داشت: سفر رئیس دولت وقای ملی به باکو نیز در همین راستا و در تداوم سیاست‌های اعلام‌شده دولت در خصوص «وحدت ملی، انسجام قومی و همسایه‌محوری» صورت می‌گیرد؛ سیاستی که بر مبنای احترام به تنوع فرهنگی درون کشور و شناخت صحیح از نقش آفرینی اقوام در تقویت اقتدار ملی‌تعریف شده‌است. عضو کمیسیون انرژی مجلس بیان داشت: همکاری ایران و آذربایجان در حوزه‌های انرژی، ارتباطات و آب دارای ریشه‌های تاریخی و استراتژیک است و دو کشور به دلیل موقعیت جغرافیایی و منابع مشترکی که دارند همواره تلاش کرده‌اند تا همکاری‌های خود را در این زمینه‌ها تقویت کنند. پروژه‌های مشترکی نظیر سدسازی و اتصال شبکه‌های برق می‌تواند فرصت‌های بیشتری را برای توسعه این روابط فراهم کند. منظومی تصریح کرد: علاوه بر این یکی از مهم‌ترین

این مرزهایی که امروز وجود دارد، ساخته شده‌اند؛ درحالی‌که پیش‌تر، قوم‌خویش ما در دو سوی این مرزها زندگی می‌کردند. پزشکیان با اشاره به دیدار خود با رئیس‌جمهوری آذربایجان، اظهار داشت: در این نشست توافق شد که برای رفع موانع موجود در مسیر همکاری‌های دوجانبه تلاش شود و ما همه سعی خود را در این مسیر به کار خواهیم بست.

رئیس‌جمهور با اشاره به فرصت‌های طلایی موجود برای همکاری در منطقه، تصریح کرد:اگر به‌جای اختلاف، همکاری کنیم، می‌توانیم تمدنی نوین و فضای تازه‌ای در منطقه خلق کنیم. پزشکیان در ادامه با انتقاد از موانع موجود بر سر راه ارتباطات اقتصادی و علمی، گفت: چرا باید در منطقه ما مرزها مانع تجارت شوند، درحالی‌که اروپایی‌ها با حذف مرزها به توسعه رسیدند؟ ما می‌توانیم بازاری بزرگ برای تجارت، علم، صنعت و گردشگری ایجاد کنیم.

این مرزهایی که امروز وجود دارد، ساخته شده‌اند؛ درحالی‌که پیش‌تر، قوم‌خویش ما در دو سوی این مرزها زندگی می‌کردند. پزشکیان با اشاره به دیدار خود با رئیس‌جمهوری آذربایجان، اظهار داشت: در این نشست توافق شد که برای رفع موانع موجود در مسیر همکاری‌های دوجانبه تلاش شود و ما همه سعی خود را در این مسیر به کار خواهیم بست. رئیس‌جمهور با اشاره به فرصت‌های طلایی موجود برای همکاری در منطقه، تصریح کرد:اگر به‌جای اختلاف، همکاری کنیم، می‌توانیم تمدنی نوین و فضای تازه‌ای در منطقه خلق کنیم. پزشکیان در ادامه با انتقاد از موانع موجود بر سر راه ارتباطات اقتصادی و علمی، گفت: چرا باید در منطقه ما مرزها مانع تجارت شوند، درحالی‌که اروپایی‌ها با حذف مرزها به توسعه رسیدند؟ ما می‌توانیم بازاری بزرگ برای تجارت، علم، صنعت و گردشگری ایجاد کنیم.

حوزه‌های همکاری میان ایران و آذربایجان، پروژه‌های سدسازی است، سد خاخرآقین که به‌صورت مشترک توسط دو کشور ساخته شده نشان‌دهنده اهمیت همکاری در مدیریت منابع آبی مشترک است. این سد نقش کلیدی در تأمین آب کشاورزی و تأمین برق مناطق مرزی دو کشور دارد. همچنین، پروژه‌های سد قیزقله‌سی می‌تواند به بهبود مدیریت منابع آبی و تأمین نیازهای آبی کشاورزی و صنعتی در منطقه کمک کند. منظومی با بیان اینکه ایران و آذربایجان دارای منابع آبی مشترک در رودخانه‌های مرزی خود هستند خاطر‌نشان کرد: همکاری در زمینه مدیریت این منابع، یکی از اولویت‌های دو کشور بوده است. برنامه‌های مشترک در زمینه سدسازی و مدیریت آبی، می‌تواند به کاهش اثرات تغییرات اقلیمی، افزایش بهره‌وری آب در کشاورزی و حفظ منابع طبیعی در مناطق مرزی کمک کند.

۴ تجربه همکاری ایران و آذربایجان در حوزه انرژی نشان‌دهانه از موفقیت همکاری‌های دو کشور است

عضو کمیسیون انرژی مجلس تجربه همکاری ایران و جمهوری آذربایجان در حوزه انرژی را نشان‌دهانه‌ای از موفقیت همکاری‌های دو کشور عنوان کرد و گفت: ایران با موقعیت جغرافیایی ویژه‌ای که دارد، می‌تواند نقش مهمی در اتصال شبکه‌های انرژی ایران و آذربایجان در حوزه‌های شمال و جنوب ایفا کند. این نقش می‌تواند به تقویت جایگاه ایران در حوزه انرژی منطقه‌ای و بین‌المللی کمک کند. همچنین، همکاری‌های ایران با کشورهای آذربایجان و روسیه، می‌تواند ایران را به‌عنوان یکی از بازیگران اصلی در تأمین امنیت انرژی منطقه مطرح کند. مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران به دعوت رئیس‌جمهور آذربایجان مژامه باکو شد.

چند پرواز برای خاموشی آتش بندر شهید رجایی انجام شد؟

موفق سپاه استفاده چندمنظوره از بالگردهای موجود در قالب کیت‌های عملیاتی بوده که در کمتر از ۵ دقیقه بالگردهای رزمی و ترابری به‌عنوان بالگردهای ام‌پا سدا خدماتی وارد عملیات می‌شوند. بالگردهای سپاه در هر پرواز حدود ۲ تن آب با خود حمل کردند.

۴ ۷۱ سورتی پرواز بالگردهای هلال‌احمر برای اطفای حریق

سخنگوی جمعیت هلال‌احمر جمعیتی خالدی نیز در خصوص تعدد پرواز بالگردهای این جمعیت برای اطفای حریق بندر شهید رجایی به خبرنگار فارس گفت: بالگردهای هلال‌احمر تاکنون ۷۱ سورتی پرواز داشته‌اند و هر بار ۴ تن آب برای روی آتش می‌ریزند.

۴ ۱۱ سورتی پرواز توسط آتئونوف و ایلوشین‌های روسی

سه هواپیمای روسی نیز به دستور ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور این کشور در راستای روابط راهبردی ایران و روسیه برای کمک به ایران به بندرعباس اعزام شدند.

به گفته مسئولان وزارت کشور در مجموع هر سه هواپیمای روسی ۱۱ بار و حدود یک ساعت عملیات انجام دادند. هواپیماهای روسی به ترتیب ۹ و ۱۲ تن آب حمل می‌کنند.

اصفهان، وارث تاریخ؛ آفریقا، گنجینه‌طبیعت

ادامه از صفحه یک: تجربه نشان داده است که موفقیت در معرفی و ارتقای جایگاه یک شهر با استان تنها از طریق همکاری و همکاری مؤثر بین بخش‌های دولتی، خصوصی و مدیریت شهری محقق می‌شود. تمام سازنده میان تمامی این نهادهای زمینه برنامهریزی، اجرای پاینده و بهره‌برداری از ظرفیت‌های موجود را فراهم می‌آورد. نمونه‌های موفق دیدگری از این همکاری‌ها نیز قابل‌ذکر است؛ مانند جایزه مصطفی، اجلاس ACD و گردهمایی «۱۰۰ تور اپرتور جهان» که با مشارکت همه‌جانبه دستاوردهای بزرگی در معرفی ایران و تقویت روابط بین‌المللی به همراه دانشمند چینی تجربی، امید را برای دستاوردهای مشابه در اجلاس ایران و آفریقا افزایش می‌دهد و نشان می‌دهد که تعاملات و همکاری‌های چندجانبه می‌تواند زمینه‌ساز شکوفایی ظرفیت‌های اقتصادی و فرهنگی شهر اصفهان شود. یکی از محورهای مهم این رویداد، برگزاری جلسات تجاری (B2B) میان تولیدکنندگان فرش و صنایع‌دستی اصفهان با منتاضیان و فعالان این صنایع در کشورهای آفریقایی است. چنین جلساتی فرصتی ارزشمند برای معرفی هنر و فرهنگ اصفهان به بازارهای جدید فراهم می‌آورد. از طریق تعاملات مستقیم و گفتگوهای تخصصی، می‌توان بازار آفریقا را نسبت به کیفیت و ارزش محصولات صنایع‌دستی اصفهان متقاعد کرد و زمینه‌ساز افزایش صادرات در این حوزه شد. البته باید اشاره کرد که یکی از چالش‌های مهم در این مسیر، مسئله تبادلات ارزی به دلیل عدم‌پذیرش قوانین بین‌المللی FATF است که تأثیر منفی بر صادرات محصولات صنایع‌دستی گذاشته‌است. رفع این مشکل از طریق اتخاذ تدابیر مناسب در سیاست‌های ارزی و بانکی می‌تواند گام مؤثری در توسعه صادرات و بهره‌برداری بهینه از فرصت‌های ایجادشده توسط این اجلاس باشد. این اجلاس فرصتی طلایی برای معرفی میراث ملموس و ناملموس اصفهان، از جمله جاذبه‌های فرهنگی، تاریخی، گردشگری سلامت و گردشگری صنعتی به مهمانان خارجی است. حضور فعالان اقتصادی و دیپلمات‌های کشورهای آفریقایی در اصفهان، امکان آشنایی نزدیک با ظرفیت‌های این شهر را فراهم می‌آورد و بستر مناسبی برای جذب تورهای ورودی به اصفهان ایجاد می‌کند. علاوه بر این، استفاده از فرصت برای دعوت از تور اپراتورهای کشورهای آفریقایی جهت حضور در دومین گردهمایی تور اپراتورهای جهان، نقش مهمی در تقویت همکاری‌های متقابل و ایجاد مسیرهای گردشگری جدیدبین اصفهان و آفریقا ایفا می‌کنند. در حوزه تورهای خروجی، آژانس‌های گردشگری اصفهان با برنامه‌ریزی منسجم و ارائه بسته‌های متنوع می‌توانند ایرانیان را به کشف جاذبه‌های بسیار متنوع آفریقا ترغیب کنند و از این طریق، زمینه ایجاد و توسعه روابط فرهنگی و گردشگری بین دو منطقه فراهم آید. این تعاملات نه‌تنها به بهبود تصویر کشور در سطح بین‌المللی کمک می‌کند بلکه امکان‌ات جدیدی را برای تبادل اطلاعات و تجارب تجاری ایجاد می‌نماید. اصفهان، با بهره‌مندی از زیرساخت‌های پیشرفته و خدمات پزشکی تخصصی، به‌عنوان یکی از مقاصد برجسته گردشگری سلامت در ایران مطرح است. بیمارستان‌های مجهز، مراکز درمانی پیشرفته و حضور پزشکان مجرب، اصفهان را از نظر رقابتی در مقایسه با کشورهای منطقه به تدریج مناسب تبدیل کرده‌است؛ اما ضعف در تبلیغات و معرفی این ظرفیت‌ها به مخاطبان بین‌المللی، همچنان یکی از چالش‌های موجود محسوب می‌شود. اجلاس ایران و آفریقا فرصت مناسبی برای معرفی این زیرساخت‌ها و ارائه قابلیت‌های اصفهان در زمینه درمان و بهبود بیماری‌ها به مهمانان خارجی فراهم می‌کند. باتوجه‌به اهمیت بالای حضور مهمانان خارجی، توصیه می‌شود فعالان اقتصادی حوزه‌های گردشگری و صنایع‌دستی از این فرصت استفاده کرده و در جلسات تجاری B2B شرکت فعال داشته باشند. این جلسات می‌توانند در ایجاد ارتباطات جدید شناسایی فرصت‌های تجاری و گسترش همکاری‌های بین‌المللی نقش بسزایی ایفا کنند. همچنین، ارائه بسته‌های ویژه و جذاب با محوریت محصولات اسیل و توانمندی‌های فرهنگی و تاریخی اصفهان، می‌تواند زمینه تبادل اطلاعات و تجارب موفق تجاری بین‌المللی و افزایش صادرات محصولات و خدمات کمک کند. جمعوع، اجلاس همکاری‌های ایران و آفریقا نه‌تنها می‌تواند ظرفیت‌های اقتصادی و فرهنگی اصفهان است، بلکه می‌تواند اقی‌های جدیدی برای گسترش دیپلماسی اقتصادی، جذب سرمایه‌گذاری‌های بین‌المللی و تقویت روابط فرهنگی فراهم آورد. این رویداد، با هماهنگی و همکاری جمعی میان بخش‌های دولتی، خصوصی و مدیریت شهری، ما را در مسیر شکوفایی و توسعه پایدار هدایت خواهد کرد و تصویری مثبت از توانمندی‌های اصفهان را به گوش جهانیان خواهد رساند.

استیضاح وزیر راه در مجلس کلید خورد

عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: تاکنون بیش از ۴۰ امضا برای استیضاح وزیر راه و شهرسازی در سامانه مجلس به ثبت رسیده که البته بر اساس آخرین پیگیری‌ها تعداد نمایندگان درخواست‌کننده در حال افزایش است. محمدمنان رئیسی عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم، از ثبت استیضاح وزیر راه و شهرسازی در سامانه مجلس خبر داد. به گفته منان رئیسی، تاکنون بیش از ۴۰ امضا برای استیضاح وزیر راه و شهرسازی در سامانه مجلس به ثبت رسیده که البته بر اساس آخرین پیگیری‌ها تعداد نمایندگان درخواست‌کننده در حال افزایش است. این عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به محورهای این استیضاح خاطر‌نشان کرد: انفعال و اهمال در سازمان بنادر، بستن سامانه ثبت‌نام مسکن و محروم کردن مردم از حقوق قانونی خود، عدم انجام تکالیف قانونی متناسب با قانون جوانی جمعیت، عملکرد بسیار ضعیف و نازخانه در اجرای قوانین تنظیم‌کننده بازار مسکن، روزمرگی و وضعیت فرج‌خ در حوزه حمل‌ونقل، سردرگمی و بی‌برنامگی فرط در عزل و نصب‌های مکرر، قانونی شکنی‌های مکرر و عدم تسلط فنی و ناآگاهی از وقایع مهم وزارت راه و شهرسازی از جمله محورهای این طرح استیضاح به شمار می‌رود.